

# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης



ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΤΥΦΥΛΑΞ Ή ΤΟΝ ΧΩΡΟΦΥΛΑΞ;

## Πώς θα αποφασίσουν οι πολίτες στις επόμενες εθνικές εκλογές;

**Α**φού μάς καταύποχρεωσε η κυβέρνηση Τέρνμπουλ με το κέρασμα δύο καφέδων κάθε εβδομάδα για να πάνε κάτω οι πίκρες μας, απάντησε ο ηγέτης της αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν, προσθέτοντας και ένα σάντουιτς για δεκατιανό. Ενώ και οι δύο τους αγνόησαν τους άνεργους, που πρέπει να ζουν με \$40 την ημέρα για το... καλό τους, βεβαίως βεβαίως.

Λένε οι χορτάτοι πολιτικοί, αφού μόνο αν πεινάσουν οι τεμπέληδες θα πάνε να βρουν δουλειά, ας πουν το ψωμί ψωμάκι.

Αμ' ο άλλος, ο Θησαυροφύλακας, Σκοτ Μόρισον, τί ισχυρίζεται; Ακουσον άκουσον που λέει και ο καλός συνάδελφος, Γιώργος Τζαρίμας: Πρέπει να μειώσουμε την φορολογία των υψηλόμισθων και μεγαλοεισοδηματιών για να έχουν όρεξη για δουλειά και να θέλουν προαγωγή με μεγαλύτερο μισθό. Επειδή, σύμφωνα με τον Θησαυροφύλακα, κανένας εργαζόμε-

νος δεν θα φιλοδοξεί μια προαγωγή με αύξηση μισθού, ούτε να εργαστεί υπερωρίες, επειδή θα πληρώσει περισσότερους φόρους.

Γι' αυτό, άραγε, δεν δίνουν αυξήσεις στους μισθούς τα τελευταία 4-5 χρόνια και μείωσαν τους μισθούς για εργασία τις Κυριακές; Προφανώς, για να μην πληρώσουν μεγαλύτερο φόρο οι εργαζόμενοι και... μελαγχολήσουν! Δεν ξέρω τί κάνουν άλλοι, αλλά αυτοί που γνωρίζω εγώ έχουν φιλοδοξίες και διεκδικούν προαγωγές με σκληρή δουλειά, αδιαφορώντας για την επιπλέον φορολογία, αφού πάντα κάτι θα μείνει από τον μεγαλύτερο μισθό. Γεγονός είναι πάντως ότι οι επόμενες εθνικές εκλογές θα είναι πλειστηριασμός για την αγορά των ψήφων μας και θα δημιουργηθούν διλήμματα στους ψηφοφόρους, ποιο κόμμα θα ψηφίσουν.

Σύμφωνα με την χθεσινή αξιόπιστη δημοσκοπήση Newspoll, οι ψηφοφόροι σήμερα θα ήθελαν μια Εργα-

τική κυβέρνηση με πρωθυπουργό τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ που είναι ασφαλώς πιο δημοφιλής από τον Μπιλ Σόρτεν. Η σκληρή πραγματικότητα είναι πως ο Εργατικός ηγέτης δεν ενθουσιάζει τα πλήθη, αλλά και ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ άλλα μάς έλεγε και άλλα κάνει.

Με τον Τέρνμπουλ, λοιπόν, ή με τον Σόρτεν οι ψηφοφόροι; Με τον αστυφύλαξ ή με τον χωροφύλαξ; Αν και σύμφωνα με την Newspoll οι Εργατικοί συνεχίζουν να προηγούνται στις δημοσκοπήσεις, με τη διαφορά 2% δεν μπορούν να είναι σίγουροι για μια εκλογική νίκη.

Ούτε οι Λίμπεραλ, με το βαρίδι στο λαιμό τα \$85 δις που αμέτι μouxαμέτι θέλουν να χαρίσουν στις μεγάλες επιχειρήσεις και τις τράπεζες που κλέβουν και τους πεθαμένους, βεβαίως βεβαίως.

Θα μπορούσε η κυβέρνηση ν' αποσύρει την πρόταση για τα \$85 δις και ν' αυξήσει την προσφορά για τις

ψήφους μας, όμως είναι δίκαιο μαχαίρι γιατί οι ψηφοφόροι θα ξέρουν ότι το χρωστούν στο Εργατικό Κόμμα. Θα μπορούσε άραγε και το Εργατικό Κόμμα ν' αντικαταστήσει τον Μπιλ Σόρτεν με κάποιο χαρισματικό πολιτικό; Ούτε αυτό είναι πιθανό και το δίλημμα παραμένει.

Στους επόμενους 12 μήνες περίπου τα δύο κόμματα εξουσίας θα κάνουν πολλές αλλαγές στις πολιτικές τους για την υγεία, την παιδεία, την κοινωνική πρόνοια και φυσικά τους φόρους που θα μειωθούν ή θα αυξηθούν.

Εμείς πρέπει να είμαστε πολύ προσεκτικοί, γιατί αν κάνουμε λάθος στην κάλπη, θα κληροδοτήσουμε το εθνικό χρέος εκατοντάδων δις δολαρίων στα παιδιά και εγγόνια μας να εξοφλήσουν.

Οπως, μάς διαβεβαίωσε ο Λίμπεραλ πρώην Θησαυροφύλακας, ούτε αυτός θα ζει, ούτε εμείς οι ηλικιωμένοι όταν εξοφληθεί το εθνικό χρέος αν δεν σοβαρευτούν οι πολιτικοί μας.

### Η Ιερουσαλήμ ανήκει σε όλους

Ο πρόεδρος Τραμπ επρόκειτο να εγκαινιάσει χτες την νέα πρεσβεία των ΗΠΑ στην Ιερουσαλήμ και ο Βενιαμίν Νετανιάχου ήδη άρχισε τους πανηγυρισμούς, στους οποίους συμμετείχε η κόρη του προέδρου, Ιβάνκα Τραμπ με τον σύζυγό της.

Η ανθρωπότητα παρακολουθεί με δέος αυτή την εξέλιξη γιατί θα κυθεί αίμα και υπεύθυνος θα είναι ο Τραμπ, που παρά τους λεονταρισμούς του είναι μια κότα στρουμπουλή, πολύ λάδι δηλαδή και τηγανίτες τίποτε. Ο Τραμπ θα έχει στα χέρια του το αίμα αθών με την αφοσίωσή του στον Νετανιάχου, ο οποίος τον χρησιμοποιεί για τις βρώμικες δουλειές. Παλιά του τέχνη κόσκινο δηλαδή.

Αποψη μου, που παναλαμβάνω σήμερα, είναι πως η Ιερουσαλήμ δεν ανήκει ούτε στους Ιουδαίους κατακτητές της, ούτε στους Μουσουλμάνους. Η Ιερουσαλήμ είναι ιερή πόλη και για τους Χριστιανούς με πολλούς Ιερούς Τόπους που επισκέπονται εκατομμύρια Χριστιανοί κάθε χρόνο.

Η Ιερουσαλήμ θα έπρεπε να είναι Ανοικτή Πόλη και να ανήκει στις τρεις μονοθεϊστικές θρησκείες που θα την διοικούν, όχι μόνο επειδή είναι σωστό και δίκαιο, αλλά και επειδή θ' αποφύγουμε την αιματοχυσία.

Οι Παλαιστίνιοι θα συνεχίσουν να διαμαρτύρονται και να πολεμούν για την ελευθερία τους που δικαιούνται και να σκοτώνονται.

Ποιός Θεός και ποιός Χριστός, ποιός Μωϋσής και ποιός Μωάμεθ εγκρίνει αυτά τα εγκλήματα στο όνομά τους;

### Η καυμένη Φώφη μας

Η Φώφη Γεννηματά δεν είναι ούτε Θάτσερ, ούτε Ιντίρα Γκάντι, ούτε Γκόλντα Μεγίρ και ασφαλώς ούτε γίγαντας της πολιτικής όπως ο πατέρας της, που με το όνομά του έγινε πρόεδρος του διαλυμένου ΠΑΣΟΚ. Επειδή έψαχναν ένα κορόιδο για την ηγεσία του και την βρήκαν.

Η ανικανότητά της φάνηκε περίτρανα όταν έγινε και πρόεδρος στο Κίνημα Αλλαγής αρχίζοντας τους καυγάδες με τους εταίρους, ενώ έγινε Her Master's Voice του Κυριάκου, για να μην πω ακόμη ένα δεκανίκι δώρο του ΠΑΣΟΚ για να μπορεί να περπατήσει η Ν.Δ.

Δεν υποτιμώ ούτε προς στιγμή τις ικανότητες των γυναικών και θα ανα-

φέρω την Ντόρα Μπακογιάννη σαν παράδειγμα ικανής πολιτικού, αλλά η Φώφη μας δεν έχει η καυμένη ικανότητες και ασφαλώς δεν φταίει αυτή. Απλά δεν κληρονόμησε τα γονίδια του πατέρα της, όπως και ο Κυριάκος Μπισοτάκης, γι' αυτό δεν θα πρέπει να εφαρμόζεται στην Ελλάδα το σόι πάει το βασιλείο...

### Δικαστικά

Το Ανώτατο Δικαστήριο της Αυστραλίας θα πρέπει να έχει καλούς γραμματείς που καθαρογράφουν τις αποφάσεις του στο άψε οβήσε. Οπως εξακριβώσαμε με τις αποφάσεις του για τη διπλή υπηκοότητα κάποιων βουλευτών και γερουσιαστών που έστειλε στα σπίτια τους.

Οχι σαν τον Αρειο Πάγο στην Ελλάδα, όπου οι γραμματείς του χρειάζονται ένα εξάμηνο για να καθαρογράψουν μια απόφαση. Στην Αυστραλία όμως οι δικαστές και γραμματείς δεν είναι φιλαράκια ή κομματόσκυλα που αποφασίζουν με πολιτικά κριτήρια.

### Καλό!...



### Ακόμη ένα:

Τόσες ψαροταβέρνες και δεν βρέθηκε μια να προσλάβει 5-6 μαμάδες, να κάθονται μαζί μας στα τραπέζια για να μάς καθαρίζουν τα ψάρια; Να πεθάνουμε δηλαδή;